



ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1395/19

AYUNTAMIENTO DE NAVAHONDILLA

A N U N C I O

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio n.º 1192/19 publicado en el BOP n.º 92 fecha 15 de mayo de 2019, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice: “BONO 15 BAÑOS INFANTIL 35 EUROS”, **debe decir:** “BONO 15 BAÑOS INFANTIL 15” y **donde dice:** “BONO 15 BAÑOS ADULTO 15 EUROS”, **debe decir:** “BONO 15 BAÑOS ADULTO 35”.

Navahondilla, 14 de junio de 2019.

El Alcalde, *Jesús García Castrejón*.